

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

№ 170 (16257)

Вторник, 2 ноября 1993 года.
Издается с 11 сентября 1930 года.
Выходит четыре раза в неделю
(вторник, среда, четверг, пятница).

Цена 10 руб.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА. ПРОКОПЬЕВСК, КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

К ВЫБОРАМ В ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ

“ВЫБОР РОССИИ”, ДПР И ДРУГИЕ

ДЕМОКРАТИЧЕСКИЕ БЛОКИ И ДВИЖЕНИЯ

ВСТРЕЧАЯСЬ с коллегами на шахтах, сталкивался не раз с тем, что некоторые из них задают вопросы, касающиеся предстоящих выборов в Государственную думу. Конечно, мы тут же объясняем механизм выдвижения кандидатов в думу, организационные вопросы. Но, наверное, есть и такие, кто не разобрался во всей этой механике. Попытаюсь объяснить.

Федеральное собрание состоит из Государственной думы (нижняя палата) и Совета Федерации (верхняя палата). Дума создает законы, а Совет Федерации утверждает их.

В Государственную думу будет избирать 450 человек. 225 депутатов от политических партий, движений, организаций и 225 депутатов от одномандатных округов. В каждом округе около 600 тысяч избирателей. В Совет Федерации предстоит избирать по два депутата от каждого из 89 субъектов Федерации (в том числе от Кузбасса). Всего 178 депутатов.

Сегодня поговорим о тех, кто придерживается демократической ориентации.

Российское движение за демократические ре-

формы, во главе которого Собчак, Попов. Радиально-демократический блок “Выбор России” (Гайдар, Памфилова). Блок Явлинского, Болдырева. Демократическая партия России (Травкин, Говорухин).

У этих движений сходные рыночные программы. Различаются же они методами проведения в жизнь этих программ. Возглавляют блоки известные люди, действия их предсказуемы.

В заключение в качестве информации для размышления любимый анекдот Григория Явлинского: двое едут на автомобиле по горной дороге. Впереди крутой поворот. “Поворачивай!”, - говорит один. “Не могу”, - отвечает другой. “Разобьемся же, поворачивай!” - кричит первый. “Да не могу я!”. “Почему?”. “Потому, что ты за рулем”. Думаю, комментировать этот анекдот нет надобности. Но тем, кто до сих пор оплакивает бывший Верховный Совет РФ, есть резон особенно подумывать над его смыслом.

В. СТРОКАНЕВ,

председатель рабочего комитета.

Официальная хроника

СЛОЖНОЕ финансовое положение сложилось в акционерном обществе “Электромашина”. Неплатежеспособность заказчиков и снижение количества потребителей ставят завод на грань остановки.

С предложением оказать реальную поддержку обратился к руководителям акционерного общества глава местной администрации В. В. Мирошников. Он предложил взять в работу муниципальные заказы на изготовление дефицитных деталей и простейшего оборудования для коммунальных служб города и управления трамвая. Конкретные объемы заказов определят специалисты, но это предложение понравилось так же, как и другое - администрация города на долевой основе берет “помочь “Электромашине” достроить жилой 80-квартирный дом. Благодаря этому получат квартиры и работники бюджетной сферы.

копьевского казачьего округа проводится каждое воскресенье в 12 часов дня в клубе имени Кирова (район железнодорожного вокзала).

Х Х Х
В УПРАВЛЕНИИ внутренних дел администрации города была рассмотрена проблема ввода постоянно действующих маршрутов патрулирования. Разработана специальная сетка, чтобы можно было поэтапно охватить патрулированием все районы города. В ноябре вводятся десять круглосуточных маршрутов. По мере укомплектования людьми и техникой эти участки решено раздробить на 20 маршрутов, а затем и на 37. Патрульная машина и закрепленный за ней наряд милиции будут круглосуточно контролировать определенный участок и нести ответственность за все происходящее на нем.

Х Х Х
В УВД администрации города за счет средств

Окружная избирательная комиссия
по 92-му Прокопьевскому округу

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ
ВЫДВИНУЛ Ю.МАЛЫШЕВА

Окружная избирательная комиссия по 92-му Прокопьевскому округу

ШЕВЦОВА Нина Михайловна - начальник юридического отдела администрации г. Прокопьевска, председатель комиссии.

АКИМОВ Владимир Дмитриевич - член окружной комиссии г. Осинники, заместитель председателя комиссии.

МОСИНА Людмила Анатольевна - член окружной комиссии г. Прокопьевска, секретарь комиссии.

Члены комиссии:

СОСЕНКОВА Зинаида Степановна - главный специалист канцелярии администрации г. Прокопьевска.

ПОПОВ Николай Сергеевич - заведующий мобилизационным отделом Прокопьевской районной администрации.

МЛАДЕНОВА Надежда Алексеевна - инспектор-методист отдела образования Прокопьевской районной администрации.

КУЗНЕЦОВА Валентина Семёновна - инспектор по труду центра занятости г. Белова.

ЧУРИЛОВ Евгений Викторович - старший юрисконсульт администрации г. Белова.

КОРОВИН Вячеслав Тимофеевич - инспектор по охране прав детства отдела образования Беловской районной администрации.

СЕРГЕЕВ Василий Иванович - заместитель председателя Беловского районного Совета.

ПЕНЬКОВА Светлана Викторовна - специалист по работе с территориями администрации Гурьевского района.

НЕТАЕВ Петр Ильич - председатель спорткомитета администрации Гурьевского района.

ШУВАЕВ Владимир Васильевич - старший механик шахты №12 г. Киселевска.

КОЛТЫКОВА Анна Алексеевна - заведующая архивным отделом администрации г. Киселевска.

БЕРДНИКОВ Михаил Владимирович - председатель городского Совета г. Осинники.

КИСЕЛЬНИКОВА Елена Александровна - специалист по связи с общественностью и прессой администрации г. Калтана.

ЛАВРЕНТЬЕВА Людмила Антоновна - председатель городского Совета г. Таштагола.

ПАСТУХОВ Валерий Дмитриевич - член окружной комиссии г. Таштагола.

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ "ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА"

прием посетителей ведут в ноябре
с 10 до 14 часов:

4-го - К.Н. Мачкова;
11-го - А.И. Котлярова;
18-го - М.Г. Дурманова;
25-го - А.С. Рычкова.

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ВЫДВИНУЛ Ю.МАЛЫШЕВА

НА СОВЕТЕ директоров АО "Прокопьевскуголь" технический директор С. Шахурдин предложил выдвинуть в Совет Федерации по 42-му Кемеровскому избирательному округу генерального директора АО "Росуголь" Ю. Малышева. Мотив - необходимо создавать в парламенте свое лобби.

Городской рабочий комитет предложил поддержать и кандидатуру одного из лидеров рабочего движения А. Асланиди. В настоящее время он работает исполнителем директором "Нашей газеты".

Директора поддержали обе кандидатуры. Подписные листы можно заполнить как на шахтах, так и в рабочем комитете. Для того, чтобы обе кандидатуры имели право баллотироваться в парламент, им необходимо собрать более 22 тысяч подписей.

К. АЛЕКСЕЕВА.

В ПОДДЕРЖКУ БЛОКА

ГОРОДСКОЙ рабочий комитет собирает подписи сторонников блока "Выбор России", в состав которого входят Е. Гайдар, Э. Памфилова и другие, и российский движение демократический реформ в главе с А. Собчаком, Г. Поповым и другими.

Те прокопчане, которые готовы поддержать представителей того или иного блока, должны поставить свою подпись в подписном листе.

Д. ХАБАРОВА.

СМОЛЕНСКИЕ ПРОМЫШЛЕННИКИ ПОМОГАЮТ МЕДИЦИНЕ И МИЛИЦИИ

СМОЛЕНСК. Коллектив смоленского производственного объединения "Кристалл" передал областной клинической больнице медицинское оборудование стоимостью 60 тыс. немецких марок.

Комплекс оборудования для эндоскопической операционной позволит хирургам проводить уникальные операции, не прибегая к болезненному вмешательству в организм паци-

ента с помощью скальпеля. Им могут пользоваться хирурги, урологи, гинекологи, пульмонологи.

"Кристалл", специализирующийся на обработке алмазов, - один из самых мощных смоленских спонсоров. Два месяца назад он передал 30 млн. рублей местной милиции для компьютеризации розыскной деятельности.

(РИА).

определил специалиста, но это предложение понравилось так же, как и другое - администрация города на долевой основе берет за помощь "Электромашине" достроить жилой 80-квартирный дом. Благодаря этому получат квартиры и работники бюджетной сферы.

Х Х Х

ПОСЛЕ объединения округа, состоявшегося летом в Белове Кемеровской области, создана единая казачья областная организация - кемеровский отдел Сибирского казачьего войска, возглавляемый атаманом Ф.В. Мишениным. Структура отдела состоит из семи казачьих округов. В их числе и Прокопьевский во главе с атаманом подесаулом Василием Ивановичем Василенко.

В соответствии с письмом администрации области от 24.08.93, утвержденные атаманы являются официальными должностными лицами казачества, имеют право представлять его интересы в органах государственной власти, вступать в деловые отношения с администрацией, общественными, производственными и другими организациями.

Все другие казачьи организации являются лишь общественными, и интересы Сибирского казачьего войска и его кемеровского отдела не представляют.

Сход казаков Про-

на 20 маршрутов, а затем и на 37. Патрульные машины и закрепленный за ней наряд милиции будут круглосуточно контролировать определенный участок и нести ответственность за все происходящее на нем.

Х Х Х

В УВД администрации города за счет средств местного бюджета идет формирование отдельной службы, специализирующейся на раскрытии краж и угонных автотранспорта. В состав службы войдут восемь специальных групп.

Х Х Х

МИНИСТЕРСТВО внутренних дел по согласованию с президентом России вводит в ряде криминальных регионов дополнительные подразделения милиции. Не обделен вниманием и Прокопьевск. Из федерального бюджета выделены средства на формирование в городе отряда милиции особого назначения (ОМОН) численностью 100 человек. В его задачи входит борьба с уголовной и организованной преступностью в Прокопьевске, а при необходимости мобильная переброска для поддержания порядка и в другие районы Кузбасса.

Т. ГАФАРОВА,
пресс-центр
администрации.

К СВЕДЕНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ И ПРЕДПРИИМАТЕЛЕЙ

С 1 ноября 1993 года вводится лицензирование всех видов оптовой торговли на территории Прокопьевска.

По вопросам получения лицензий обращаться в лицензионный отдел администрации города по телефону 2-40-05.

АДМИНИСТРАЦИЯ
ГОРОДА.

- ВОТ в Киселевске все гораздо дешевле, - говорила в магазине "Горняк" одна покупательница другой. - Там лососевые консервы стоят по 600 рублей, а здесь 800. И колбаса дешевая. И хлеб.

- А в Новокузнецке? - вторила ей подруга. - Все есть, и все намного дешевле. Но наш город как проклятый.

Я уже давно хотела побывать в этих двух соседних городах, чтобы убедиться в достоверности подобных слухов - ведь они до меня доходили едва ли не каждый день, в письмах и по телефону. И вот мы с заместителем главы администрации города А.Н. Учителем поехали в Киселевск.

Первый магазин, куда мы заехали, был хлебный. Но, как все хлебные сейчас, будучи убыточными и желая во что бы то ни стало выжить, он имел в своем ассортименте большой выбор продовольственных товаров. Кроме хлеба, рыбные консервы разных наименований, свежая камбала по 570 рублей (естественно, вдалеке от хлеба - товарное соседство тут соблюдается), полукопченая колбаса по 5700 рублей, масло по 2030, развесной маргарин по 880, говядина тушеная "Великая стена" по 950 и другие продукты.

А.Н. Учитель предупредил меня заранее, что хлеб здесь дешевле, но только потому, что вес его меньше, чем у нас. В самом деле, цена буханки хлеба была 190 рублей, вес - 640 граммов. Сразу трудно было сообразить, какой же хлеб дешевле - прокопьевский или киселевский, но потом, подсчитав на

РЫНОК - 93

РЕКЛАМНАЯ ПАУЗА

ДЛЯ МУЖИЧКА
С КУХОННЫМ КОМБАЙНОМ

сальный магазин.

- Это собственность Ермакова, - пояснил А.Н. Учитель. - Молодец. А ведь работал водителем на автобазе. Видите, какое здание отгрохал? И теперь остановки на автобусных маршрутах строит, а на остановках - киоски для торговли своими товарами. И для себя, и для людей. Это предприниматель. А у нас нет настоящих предпринимателей.

Магазин поражаешь богатством товаров и ценами. С первого взгляда я не могла прочесть цену на ценнике и начинала считать, сколько там нулей - пять или шесть. Сами по себе нули ничего не значили, если бы не стоящая впереди цифра. Этот магазин можно было бы назвать магазином для миллионеров (вернее, миллиардеров). Да и сам Ермаков не из бедных. Жаль, что не удалось с ним поговорить - он был в Москве. Может, научил бы кого-нибудь из наших, как стать хорошим предпринимателем. Хотя вряд ли - коммерческая тайна.

Полной противоположностью оказалась фирма

сяч! - ахнула я.

- А что вы хотите? - сказал А.Н. Учитель. - Лучше уж купить испанскую за шесть, чем ту, что мы видели в хлебном, за 5700.

Мы побывали еще в нескольких магазинах, увидели, что сахара там или нет вообще, или он стоит от 900 до 1100 рублей.

- Ведь предлагал же им сахар по 670 рублей, так отказались! - возмутился Анишим Николаевич. - Надо еще предложить.

- А почему наш сахар надо отдавать в Киселевск?

- То, что требуется для города, мы, естественно, оставим. Но остатки долго держать не можем - надо погашать банковские кредиты, ведь мы их брали под большие проценты.

В одном магазине меня удивила разница в цене развесного маргарина - если в хлебном он стоил 880 рублей, то здесь чуть ли не достигал цены сливочного масла. Но ассортимент был хорош... Мясо, рыба, консервы - овощные, мясные и рыбные, яблоки, апельсины по две тысячи рублей.

нас нет. Вспомнила, что однажды знакомые киселевчане сказали мне, что за покупками ездят в Прокопьевск. Зачем бы я ездила в Киселевск? За маслом? Но там оно дороже. За "Великой стеной", которая в Киселевске на 50 рублей дешевле? Больше бы потратилась на дорогу.

За чем бы из Киселевска поехали? Ну, во-первых, за сахаром. Может быть, за маслом. А еще?... Пожалуй, незачем...

- Это что еще за киоск? Кто разрешил? - А.Н. Учитель прервал плавный ход моих мыслей в районе "Продмаша". Вопрос был чисто риторическим - ни от водителя, ни от меня ответа не требовалось, а сам киоск был на замке. - Да нет у нас все-таки хороших предпринимателей, - повторил он.

А на другой день на центральном рынке я наблюдала такую картину. Собралась толпа. В центре ее за столом стоял мужичок. Бутылкой он раскатывал лепешку из теста и говорил:

- Только у нас! Кухонный комбайн с ручным приводом! На мешок муки ведро воды.

"Кухонный комбайн" состоял из трех ножей с разными фигурными лезвиями. Он брал один, проводил по раскатанной лепешке, и из-под ножа вылетали сочные для пельменей - "сто пельменей за две минуты!" Другим делал рублики на чебуреках. Третий: "Вот и готовы итальянские спагетти, не надо ехать в Италию, сэкономите на дороге".

- Ты, наверное, всю ночь свое стихотворение учил! - со смехом выкрикнула одна женщина.

СТАДИОН

Памяти "афганца"

В ТАЙГЕ состоялся международный турнир по борьбе самбо на приз Игоря Ишимеева, погибшего в Афганистане. В нем участвовали девятнадцать команд из Казахстана, Хабаровска, Владивостока, Томска, Омска, Юрги, Тайги и так далее.

Наш город представляли воспитанники ДЮСШ N3 горно, которых тренируют А.М. Серегин и О.Н. Василук. Наибольшего успеха добились Олег Потапов (школа N11) и Александр Кузнецов (N17), ставшие чемпионами в своих весовых категориях. У Леонида Черняка (N9) - второе место, Алексей Резенов (N46) и Слава Демин (N12) - третьи. Хороший результат и у Стаса Петрушкевича (N17), Олега Иовенко (N11), занявших четвертое место. Поражение в финале не позволило им подняться выше, и все же для молодых спортсменов - это большое достижение.

С. АНДРЕЕВ.

Турнир автомобилистов

В СПОРТИВНОМ зале городской автоинспекции прошел турнир по волейболу, посвященный предстоящему Дню автомобилистов. В нем участвовали работники автомобильного транспорта и ГАИ.

В предварительных играх автоколонна N1960 победила Черногорскую автобазу, а Головная автобаза - команду ГАИ.

В финальных встречах за первое и второе места волейболисты автоколонны N1960 со счетом 3:0 переиграли соперников из Головной автобазы и стали победителями турнира.

В борьбе за третье место встретились команды ГАИ и Черногорской автобазы. Сильнее оказались волейболисты ГАИ. На пятом месте - команда ППА-2.

Сильнейшим игроком турнира признан водитель автоколонны N1960 М. Керимов.

Организаторы и участники турнира благодарят руководителей автопредприятий (за исключением Черногорской автобазы), выделивших средства для создания призового фонда и награждения победителей, призеров и участников турнира, а также руководство ГАИ, предоставившее для проведения соревнования спортивный зал.

Л. ШНЕЙДМИЛЛЕР.

Первый тур
за "Шахтером"

ки хлеба была 190 рублей, вес - 640 граммов. Сразу трудно было сообразить, какой же хлеб дешевле - прокопьевский или киселевский, но потом, подчитав на бумажке, пришла к выводу, что грамм нашей булочки весом 750 по цене 200 рублей все-таки дешевле. Если бы не одно обстоятельство... На обратном пути мы заехали в магазин N38 (на Красной Горке) и взвесили несколько буханок. Одна весила 720 граммов, другая 710, а третья и вовсе - 690. И это при норме 750! Жаль, что не взвесили киселевский хлеб - может быть, успокоили бы себя и других, что и там тоже недoves.

Где-то, наверное, в центре города (я почти не знаю Киселевска) нам встретился большой красивый дом. С одной стороны было кафе "Аркадия", с другой - универ-

жет, научил бы кого-нибудь из наших, как стать хорошим предпринимателем. Хотя вряд ли - коммерческая тайна.

Полной противоположностью оказалась фирма "Спектр" - владелец некто Спицын. Скучный ассортимент, состоящий из пива, соков, сигарет "Астра", папирос "Беломор", испанской колбасы и некоторых мелочей вроде жвачки, навевал тоску не только на покупателей, но и на молоденькую продавщицу.

- Что же о вас хозяин так плохо беспокоится?

- Наверное, такие доходы, - равнодушно пожалала она плечами.

- Сигареты, наверное, прокопьевские?

- А я не знаю.

- Коммерческая тайна?

- Ну почему! Мы пешки. Неужели хозяин с продавцом делиться будет, что и откуда?

- А колбаса - шесть ты-

ли не достигал цены сливочного масла. Но ассортимент был хорош... Мясо, рыба, консервы - овощные, мясные и рыбные, яблоки, апельсины по две тысячи рублей. Наверное, за это и влетело слегка торговым работникам прокопьевских магазинов N38 и 86. Хотя, признаться, их ассортимент мне не показался совсем уж нищенским. Ну, не было апельсинов, ну, консервов чуть поменьше. Зато в продаже - наименований пять колбас, буженина, корейка, свиная вырезка - естественно, по пять тысяч, а то и больше. Но все равно на моей памяти такого не было - как будто знали, что заместитель главы администрации по торговле едет сравнивать Киселевск с Прокопьевском.

Мысленно подводя итоги этой поездки, я думала, что там хорошо, где

Италию, сэкономите на дороге".

- Ты, наверное, всю ночь свое стихотворение учил! - со смехом выкрикнула одна женщина. Но товар его по две тысячи шел нарасхват. А он все говорил и говорил, а потом, устав, сообщил: - Для тех, кто не понял, рекламная пауза.

Народ от него все равно не отходил, и я была уверена, что его "кухонные комбайны" будут распроданы до следующей рекламной паузы. Вот из кого бы вышел хороший предприниматель. Но где, в каком банке этому мужичку дадут такой кредит? Вот и получается: есть предприниматель, но нет денег, есть деньги, но нет предпринимателя.

Рекламная пауза... для этого мужичка.

Л. ФРОЛОВА.

Первый тур за "Шахтером"

БАСКЕТБОЛЬНАЯ сборная горнотехнического колледжа "Шахтер" (тренеры С. Д. Козлов и С. В. Масляницын) участвовала в первенстве России среди команд II лиги и выиграла первый тур.

В турнире, который проходил в городе Артеме Приморского края, выступали команды хозяев, Ангарска, Красноярска и Прокопьевска. В середине ноября "Шахтер" поедет на игры второго тура в Красноярск. А встречи третьего тура, по положению, должны состояться у нас, в Прокопьевске. Но из-за того, что в городе нет ни одной стандартной баскетбольной площадки, третий тур пройдет в Новокузнецке.

С. ИВАНОВА.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

ЕЩЕ РАЗ О РАДИОТОЧКЕ

ПОСЛЕ публикации корреспонденции "Пятеро больше одного" ("Ш.П." 27.10.93 г.) в редакцию посыпались звонки:

- Почему в газете сказано, что 300 рублей за пользование радиоточкой будет взиматься с ноября, а с нас берут с сентября?

- На каком основании жэки высчитывают с квартиросъемщиков за радио с 1 сентября, хотя приказ начальника областного управления связи поступил в районный узел связи 10 сентября?

Все это заставило вашего корреспондента вновь вернуться к уже известной теме. И после очередного разговора с главным инженером районного узла связи Л. Н. Ашу-

хиной сообщаю, что, несмотря на то, что приказ о новых тарифах пришел из области 10 сентября, плата за пользование радиоточкой в размере 300 рублей в месяц взимается с 1 сентября. И, конечно же, работники жэков делают расчеты на основе документов, поступающих к ним из узла связи. Однако, когда готовился материал "Пятеро больше одного", районный узел связи предложил взимать штраф со всякого, кто сначала официально отключил радиоточку, затем нелегально подключил к ней свой репродуктор. Правда, пока это предложение не утверждено.

К. АЛЕКСЕЕВА.

Сообщает Российское информационное агентство

ПРЕЗИДЕНТ РФ ПОДПИСАЛ УКАЗ О РЕГУЛИРОВАНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ И РАЗВИТИИ АГРАРНОЙ РЕФОРМЫ В РОССИИ

МОСКВА. Президент РФ Борис Ельцин подписал Указ "О регулировании земельных отношений и развитии аграрной реформы в России". В соответствии с ним государство гарантирует неприкосновенность и защиту частной собственности на землю, а также защиту прав собственников земли при совершении ими сделок с землей. Граждане и юридические лица - собственники земельных участков имеют право продавать, передавать по наследству, дарить, сдавать в залог, аренду, обменивать, а также передавать земельный участок или его часть в качестве взноса в уставные фонды (капиталы) акционерных обществ, товариществ, кооперативов, в том числе с иностранными инвестициями.

С 1994 года отменяются обязательные поставки и иные формы принудительного изъятия сельскохозяйственной продукции в государственные ресурсы.

ВО ФРЯЗИНО ПЛАНИРУЮТ ВЫПУСКАТЬ "ПЛОСКИЕ" ТЕЛЕВИЗОРЫ ПО ЦЕНАМ, ВДВОЕ НИЖЕ ЯПОНСКИХ

МОСКВА. Предприятие "Платан" из подмосковного Фрязино ищет новые пути развития производства. Так, в ближайшее время намечается провести разработку и наладить выпуск "плоских" телевизоров, начиная с цветных с размером экрана в спичечный коробок, до телевизоров для автомобилей и большезэкранных аппаратов для квартир, которые можно будет вешать на стену. По словам директора предприятия Владимира Уласюка, пока такой технологии в Европе нет, и монополистом целиком является Япония.

Предприятию отведен земельный участок под строительство нового завода. Весь комплекс строительства обойдется в 20 млрд. рублей. Расчетная цена "плоских" телевизоров может оказаться вдвое ниже японской, подчеркнул Уласюк, сославшись на то, что по более низкой цене предприятию обойдется земля.

Выпуск первой серии в полмиллиона телевизоров намечен на 1997 год.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА

В СООТВЕТСТВИИ со ст. 10 положения о выборах депутатов Государственной думы в 1993 году, ст. 9 положения о выборах депутатов в Совет Федерации и проведении всенародного голосования по проекту Конституции Российской Федерации образовать на территории города 118 общих избирательных участков для выборов депутатов Государственной думы, в Совет Федерации Федерального собрания Российской Федерации и проведения всенародного голосования по проекту Конституции Российской Федерации.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1357

Центр - школа N26. В участок входят улицы: Акмолинская, Актюбинская, Армавирская, Алма-Атинская, Изыскателей, Кутузова, Кулундинская, Павлова, Салавата Юлаева, Тюменская, Усова, Участковая. Переулки: Акмолинский, Изыскателей, Кутузова, Усова.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1358

Центр - РосНИИГД. В участок входят улицы: Входная, Диагональная, Магаданская, Подольская, Рекордная. Переулок Магаданский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1359

Центр - СПТУ N16. В участок входят улицы: Ангарские, Балашовская, Боткина, О. Дундича, Крупенникова, Охотские, Славянская, Институтская с N94 по N109 обе стороны. Переулки: Ангарский, Охотский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1360

Центр - ДК имени Маяковского. В участок входят улицы:

N64. В участок входят: проспект имени Гагарина, N37, 39, 41, проспект имени Ленина с N10 по N30 четные, ул. Институтская, N 9, 11, 13, 14, 17.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1367

Центр - школа N54. В участок входит улица Петренко.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1368

Центр - общежитие фарфорового завода. В участок входят улицы: Гайдара, N15, 16, 18, Обручева с N23 по N41, нечетные, Жолтовского, N2, 3.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1369

Центр - школа N32. В участок входят улицы: Гайдара, N6, 6-а, 9, 4, 5, 7, 10, 11, 13, 14, Обручева, N13, 15, 15-а, 17, 19, 19-а, 21.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1370

Центр - клуб "Искорка". В участок входит проспект Ленина с N1 по N17, нечетная сторона, N2, 6, 8.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ

Есенина, N36, 38, 40, 42, 44, 46.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1378

Центр - школа N15. В участок входят: проспект Строителей, N47, 47(1), 47(2), 49, 59, 61, 63, ул. Есенина, N54, 56, 58, 60, 70, 68, 72, 62.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1379

Центр - школа N15. В участок входят: проспект Строителей, N67, 69, 71, 73, 75, 77, 81, 83, улица Есенина, N76, 74, 78, 80, 82, 84, 88, 90.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1380

Центр - школа N17. В участок входят: улица Есенина, N92, 94, 102, 104, 106, проспект Строителей, N85, 87, 89, 91.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1381

Центр - подростковый клуб в 10 микрорайоне. В участок входят: 10-й микрорайон, N1, 2, 3, 4, 5, 8, 9, 10, 11, 6, 18-а, 18-б, 12, 13, 14, 15.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1382

Центр - школа N65. В участок входят улицы: Искусства, 2-я Искусства, Крайняя, Перекатная, 2-я Тимирязева, Уклонная, Чумышские.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1383

Центр - горнотехнический колледж (горный техникум). В участок входят улицы: Киселевская, Мартехова, Советов с N5 по N13, нечетные, N21, 24,

входят улицы: Активная, Армеевская, Воронежская, Ваничева, Грунтовые, Гоголя, Заря, Игарская, Карьерные, Красная Заря, Красногорская, Ноябрьская, Орджоникидзе, Петропавловская, Ремонтная, Сосновая, Станиславского, Симферопольская, Севастопольская, Трудовая, Тамбовская, Тырганская; переулки: Красногорский, Орджоникидзе.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1389

Центр - ДК ПЗША. В участок входят улицы: Дементьевская, Механическая, Металлистов, Планерная, Серова, 2-я Серова, Сафононская, Свет Кузбасса, Свет шахтера, Листвянка, Магистральная, Новостроевская, Разборная, Солнечная, Таловская, Трестовская, Южная, Ясельная; переулки: Сафононский, Свет шахтера, Заводской.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1390

Центр - трамвайное управление. В участок входят улицы: Глубокий Яр, Зеленостроевская, Зимовщиков, Кузнецова, Мичурина, Попова, Степана Разина.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1391

Центр - школа N12. В участок входят улицы: Автобазовская, Высокогорная, Кирзаводская, Косогорная, Каменогорские, Магнитная, Одесская, Прохладная, Подъемная, Проспектная с N82 до конца, Русанова, Чапаева, 2-я Чапаева, Щербаконская. Переулки: Высокогорные, Русанова.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1392

Конноармейский. ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1396

Центр - ДК шахты N5-6. В участок входят улицы: Донская, Лебедева, Народная, Перековка, Свободы, Скворцова, Угольная, Баумана, Горького, Диксон, Революции с N26 по N74, четные, с N27 по N65, нечетные, Тульская, Фучика, Дзержинского; переулок Скворцова.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 1397

Центр - школа N10. В участок входят улицы: Бажова, Волошиной, Землячки, Завьялова, Загородная, Индивидуальная, Итатская, Краснопресненская, Победы, Пугачева, Партизанская, Революции с N67 по N 121 нечетные, с N76 по N 138 четные, Русская, площадь Соверновения, Сухова, Ударная, Украинские, Фурманова; переулки: Индивидуальный, Иркутский, Казанский, Пермский, Русский, Самарский, Харьковский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 1398

Центр - вспомогательная школа N 2. В участок входят улицы: Дорожная, Парниковские, Черкасовские.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 1399

Центр - школа N42. В участок входят улицы: Айвазовского, Волховская, Грекова, Перовской, Горловская, Карпинского, Крамского, Левитана, Можайского, Репина, Рудакова, Революции с N162 по N178 четные, с N 151 по N 179 нечетные, Спасская, Судженская, Строительная, Целинная.

ские, Славянская, Институтская с N94 по N109 обе стороны. Переулки: Ангарский, Охотский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1360

Центр - ДК имени Маяковского. В участок входят улицы: Гастелло, Гидростроевская, 2-я Витебская, Димитрова, Жуковского, Ленская, Лихачева, Малышева, Мечникова, Макарова, Норильские, Нестерова, Пржевальского, Туркменская, Институтская с N76 по N92 включительно, Шишкина с N27 нечетные и с N32 четные до конца улицы.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1361

Центр - детский сад N46 (ул. Вершинина, 15). В участок входят улицы: Березовская, Вершинина, Конева, Негриева, Институтская с N42 по N72 по порядку, Краснокамская, Социалистическая.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1362

Центр - школа N72. В участок входит проспект имени Ленина с N19 по N43, нечетная сторона.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1363

Центр - техникум физкультуры. В участок входят улицы: Жолтовского N5, 7, 11, 8, 9, 10, 14, 18, 15, 16, 17, 19, 20, 42.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1364

Центр - КузНИУИ. В участок входят проспекты: имени Ленина, N45, 47, имени Гагарина, N45, 47, ул. Яворского.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1365

Центр - домостроительный комбинат. В участок входят улицы: Гайдара, 2 и 3, Институтская, N1, 3, 3-а, 5-а, 7, Обручева, N3, 3-а, 5, 7, 2.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1366

Центр - школа-интернат

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1370

Центр - клуб "Искорка". В участок входит проспект Ленина с N1 по N17, нечетная сторона, N2, 6, 8.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1371

Центр - школа N33. В участок входят улицы: Обручева с N4 по N36 включительно, нечетная сторона.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1372

Центр - стройуправление N3. В участок входят улицы: Гайдара, N42, 50, 54, 56, Есенина, N4, 6, Обручева, N69, 71, 73, 75.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1373

Центр - Дом творчества детей и молодежи (Дом пионеров). В участок входят улицы: Гайдара, N32, 34, 38, 44, 46, 48, Обручева, N57, 59, 61, 63, 67, 77, 79, 51 корпус 1.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1374

Центр - школа N11. В участок входят: проспект Строителей, N3, 5, ул. Гайдара, N20, 24, 26, 28, 30, ул. Обручева, N43, 45, 47, 49.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1375

Центр - школа N7. В участок входят улицы: Обручева, N40, 42, 44, 44(1), 46, 48, 48(1), 56, Есенина, N10, 12, 16.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1376

Центр - школа N14. В участок входят: проспект Строителей, N11, 13, 15, 17, 19, 21, улицы Есенина, N14, 18, 20, 22, 24, Верхоянская, Луговая, Могилевская, Тимирязева.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1377

Центр - школа N14. В участок входят: проспект Строителей, N27, 35, 37, 39, 41, 43, 45, ул.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1383

Центр - горнотехнический колледж (горный техникум). В участок входят улицы: Киселевская, Мартехова, Советов с N5 по N13, нечетные, N21, 24, 25, 26, 10, 12, 19, 20, переулок Киселевский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1384

Центр - школа N6. В участок входят улицы: Баррикады, Институтская, N24, 26, 36, 38, 40, Коммуны, Наклонные, Осипенко, Согласия, Чкалова, Ноградская с N4 и N11 обе стороны до конца улицы, кроме домов N28, 30, Шишкина с N11 по N25, нечетные и с N12 по N30, четные; переулки: Банный, Базистый, Вятский, Глубокий Яр, Тупик, Ударный.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1385

Центр - школа N57. В участок входят улицы: Братства, Институтская с N25 по N39, нечетные, Керлегешская, Невская, Ноградская с N28, 30, Орловская, Смоленская, Студенческая, Троицкая; переулки: Березовский, Институтский, Керлегешский, Смоленский, Троицкий.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1386

Центр - Сибирский филиал ВНИМИ. В участок входят: проспект имени Гагарина с N1 по N35, нечетные, с N16 до конца улицы четные, ул. Шишкина, N3, 5, 7.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1387

Центр - профтехучилище N8 (ул. Советов, 7). В участок входят: проспект имени Гагарина, N4, 10, 12, 14, улицы: Ноградская, N1, 2, 2-а, 3, 5, 7, 9, ул. Советов, N3, 4, 6, Крупской, с N4 по N22, четные, N11.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1388

Центр - школа N70. В участок

высокогорная, Косогорная, Камногорские, Магнитная, Одесская, Прохладная, Подъемная, Проспектная с N82 до конца, Русанова, Чапаева, 2-я Чапаева, Щербаковская. Переулки: Высокогорные, Русанова.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1392

Центр - комбинат шахты имени Калинина. В участок входят улицы: Алтайские, Бийская, Больничная, Барнаульская, Омская, Крутые Толки, Проспектная с N1 по N66 по порядку, Павлоградская, Профинтерна, Сербинская, Маркшейдерская, Семипалатинская, Володарского, Вахрушева, Кооперативная, Лесная, Р. Люксембург, 20 лет Октября, Саратовская, Соловьевка с N39 и с N52, обе стороны до конца, 2-я Соловьевка, М. Старцевой, Трамвайная, Технические, Ужурская; переулки: Алтайский, Крутые Толки, Проспектный, Сербинский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1393

Центр - завод "Автоагрегат". В участок входят улицы: Башкирская, Веселая, Деловая, Доковская, Курортная, Лутугинская, Крайняя, Промышленная, Республиканская, Складская, Халтурина; переулки: Башкирский, Республиканский, 1-й, 2-й 9-го января.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1394

Центр - спецуправление АО "Прокопьевскуголь". В участок входят улицы: Азина, Геологические, Куйбышева, 2-я Пятилетка, Революции с N1 и N2 по N24 и N25, обе стороны, Северная, Часовая, Шершневой, К. Маркса, Хабаровские, Энгельса; переулки: Хабаровский, Блюхера.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N1395

Центр - школа N9. В участок входят улицы: Интернациональная, Ильича, Инская, Кирова, Фабричная, Конноармейская, Луганская, Советская; переулки: Революции,

центр - школа N42. В участок входят улицы: Айвазовского, Волховская, Грекова, Перовской, Горловская, Карпинского, Крамского, Левитана, Можайского, Репина, Рудакова, Революции с N162 по N178 четные, с N151 по N179 нечетные, Спасская, Судженская, Строительная, Целинная.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 1400

Центр - ДК Шахтеров. В участок входят улицы: Борисова, Зиминка, Ижморская, Калтанская, Камчатская, Курильская, Новоселовка, Совхозная, Тайбинка, 2-я Тайбинка, 1-я и 2-я Ульяновка, Шаховая, Беломорская, Забойщиков, Колпашевская, Каспийская, Ладожская, Морозовой, Онежская, Польшаевские, Пригородные, Перекопская, Ржевская, Сафроновой, Степная, Федорова; переулки: Новоселовский, Забойщиков, Перекопский, Степной.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 1401

Центр - психоневрологический интернат.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 1402

Центр - инфекционная больница.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 1403

Центр - центральная городская больница.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 1404

Центр - противотуберкулезное объединение.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 1405

Центр - городская больница N2.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК N 1406

Центр - кожно-венерологический диспансер.

**(Окончание
в следующем номере).**

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ ФОНДА ИМУЩЕСТВА ГОРОДА

16 НОЯБРЯ В 10 ЧАСОВ ПО АДРЕСУ: ПРОСПЕКТ ШАХТЕРОВ, 10 (3-И ЭТАЖ, 23-И КАБИНЕТ), СОСТОИТСЯ АУКЦИОН ПО ПРОДАЖЕ

МАГАЗИНА N31 "Хозтовары" – ул. Цикличная, 14.

Помещение находится в 2-этажном жилом кирпичном доме. Площадь – 269,7 кв. м. Начальная цена объекта – 374,8 тыс. руб. Сумма залога – 37,5 тыс. руб.

Заявки подавать по адресу: пр. Шахтеров, 10 (3-й этаж, 21-й кабинет).
Расчетный счет для перечисления залога 000609844 КСБ МФО 800039. Для участия в конкурсе (аукционе) перечисляется 2000 рублей на расчетный счет 000700581 КСБ МФО 800039.

Телефон 2-14-18.

ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ "КУЗБАССОЦБАНКА"

производит покупку и продажу иностранной валюты (доллары США, немецкие марки).

За справками обращаться по телефону 2-14-40.
Адрес: пр. Шахтеров, 8, с 8 до 12 часов, кроме субботы и воскресенья.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 1994 ГОДА

Подписка на центральные издания продлена до 10 ноября 1993 года.
Принимается во всех отделениях связи.

КИНОТЕАТР "ОРБИТА"

2 – 7 НОЯБРЯ

Нетрадиционный боевик, явно заслуживающий внимания, о женщине, жестокой и привлекательной, для которой убийство – обычное дело

НИКИТА
(12. 16–40, 18–40).

Очаровательная и сентиментальная история любви

БАЙ-БАЙ, БЕБИ!

Свобода от семейных обязательств! Что может быть лучше?! Но случайная встреча, такой же проливной дождь, что при первом поцелуе, и...

(12–30, 16–30, 19–40).

Звезды отечественного кино: Л.Куравлев, А.Джигарханян, С.Никоненко, С.Газаров в ленте

В ПОИСКАХ ЗОЛОТОГО ФАЛЛОСА
Профессионал "эротического массажа" получает задание – влюбить в себя блондинку-курьера...

(10–30, 14–30, 18–20).

Любителям индийского кино! Только одна неделя! С.Датт, Говинда, А.Радж, Нилам в остросюжетной ленте

СИЛЬНЕЕ ДЬЯВОЛА
(14).

Уважаемые любители индийского кино!

2 – 7 НОЯБРЯ

кинотеатр "Орбита" предоставляет вам возможность первыми в городе посетить сеансы новой остросюжетной ленты с участием С.Датт, Говинда, А.Радж, Нилам

СИЛЬНЕЕ ДЬЯВОЛА

о судьбе двух молодых людей, которые объединяются, чтобы покончить со злом.
Мы помним о ваших интересах и рады удовлетворить ваши желания.
Спешите! В вашем распоряжении только одна неделя!

Кинотеатр имени Н.Островского

2 – 7 НОЯБРЯ

БОЛЬШОЙ ЗАЛ. Всем! Всем! Новинка жанра! Из серии "Дьяволиада – 93". Американская фантастическая комедия ужасов

АРМИЯ ТЬМЫ
(14, 16, 19–30;
2 ноября – 14, 16).

Море юмора, великолепный букет актеров: А.Панкратов-Черный, Вера Глаголева, Лариса Удовиченко в новой российской комедии

УСТРИЦЫ ИЗ ПОЗАННЫ
О "разборках" частной фирмы...

ЗАЛ "КРУГОЗОР". Энтони Куин и Боу Дерек в новой мистической американской мелодраме

ЧЕГО НЕ МОГУТ ДУХИ
(9–30, 15–30, 17–30, 19–20).

Новый американский фильм

ФЕНИКС – ВОИН
(11–30, 13–30).

ЗАЛ "ГЛОБУС". Новая очень смешная американская комедия

СОЛДАТЫ НА ОТДЫХЕ
(9–10, 11, 15, 17, 19).

Из истории государства Российского. Исторический фильм

ВАСИЛИЙ БУСПЛЕВ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ОРДЕНА ЛЕНИНА ШАХТОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ТРЕСТ "ПРОКОПЬЕВСКШАХТОСТРОЙ"

объявляет конкурс на замещение вакантных должностей:

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ОРДЕНА ЛЕНИНА ШАХТОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ТРЕСТ "ПРОКОПЬЕВСКШАХТОСТРОЙ"

объявляет конкурс на замещение вакантных должностей:

начальника дорожно-строительного управления, начальника строительного управления, главного инженера строительного управления, заместителя начальника управления по снабжению, директора асфальтобетонного завода, имеющих высшее образование по данной специальности, опыт руководящей работы не менее 5 лет. Срок проведения конкурса – один месяц со дня опубликования объявления в газете. Требуется на постоянную работу: начальник производственного отдела железнодорожного строительства, прораб дорожного строительства, мастер по прокладке железнодорожных путей, бухгалтер-нормировщик ж/д, механи-

ки АБЗ, машинист автогрейдера, машинист катка самоходного, машинист укладчика асфальтобетона, монтер пути, машинист установки для приготовления асфальтобетонных смесей (оператор), трактористы КА-701, грузчики, электрики, машинисты экскаватора на гусеничном и пневмоходу, машинисты крана на гусеничной и пневмоходу, каменщики, штукатуры-маляры не ниже 4-5-го разряда, монтажники, отделочники, газосварщики. Оплата по контракту. Обращаться в отдел кадров треста "Прокопьевскшахтострой": ул. Рудничная, 7, тел. 2-56-13. Злоупотребляющих спиртными напитками просим не беспокоить.

Меняю

ДВЕ 2-КОМН. квартиры на **4-КОМН.** квартиру улучшенной планировки на Тыргане.
Тел. 3-44-80, после 18 час.

3-КОМН. квартиру в Зенково в двухквартирном доме на **2- и 1-КОМН.** или одну 2-комн. по договоренности.
Тел. 2-49-34.

4-КОМН. улучшенной планировки на Тыргане (3 этаж) на **2-3-КОМН.** квартиру в Кемерове.
Ул. Коксовая, 12.
Тел. 2-86-93.

1-КОМН. благоустроенную приватизированную квартиру на Тыргане на **РАВНОЦЕННУЮ** в Новокузнецке, Осинниках, Калтане, Малиновке или продам.
Писать: пос. Малиновка, ул. 60 лет Октября, 15-38, Снеговской В.И.

3-КОМН. квартиру (46 кв. м, комнаты изолированные, 4 этаж) по ул. Обручева, 7, на **1- и 2-КОМН.** квартиры на Тыргане.
Тел. 3-12-44.

рубленный **ДОМ** по ул. Ангарской, 18 (в р-не Тырганского парка), на **ДВЕ 1-КОМН.**

Продаю

"ТОЙОТУ-КОРОНУ" 1985 г. с запасным двигателем и **ГАРАЖ** на атечных складах.
Тел. 3-95-73.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 7,2 сотки в Крыму, с Веселое (3 км от моря) или поменяю на **МЕБЕЛЬ** "жилая комната", **АВТОМАШИНУ**.
Обращаться: г. Судак, главпочтамт, до востребования, паспорт V-110 N576375.

часть приватизированного жилого **ДОМА** с обстановкой и земельным участком 3 сотки в Бийске.
Тел. 2-73-23.

ДОМ по пер. Дружбы, 17 (Ясная Поляна). Рядом автошкола, место сухое.

ДОМА по ул. Приморской, 48 и 60 (Ясная Поляна, в районе сельской больницы).

ДОМ и **2-КОМН.** квартиру на 1 этаже.
Обращаться: ул. Гайдара, 3-38.

2-КОМН. благоустроенную квартиру на Север-

В РАЙОНЕ Ясной Поляны потерялась собака породы лайка, 7 месяцев, кобель, Окрас черно-белый. Был в мягком коричневом ошейнике. Нашедших или знающих его местонахождение просим позвонить по тел. 2-84-64 или обратиться по адресу: ул. Днепровская, 2 (район ДК имени Горького, за бывшей машинно-счетной фабрикой), за хорошее вознаграждение.

ном Маганаке.
Тел. 92-4-15.

1-КОМН. неблагоустроенную квартиру на Северном Маганаке.
Рабочий тел. 2-00-40, до 17 час.

КВАРТИРУ, ДОМ.
Тел. 2-13-48.

УСАДЬБУ с фундаментом 8 соток в Сафонове, "ИЖ-Планету-5" с коляской в упаковке.
Ул. Есенина, 68-72.

двухкамерный **ХОЛОДИЛЬНИК** "Бирюса-22" (в упаковке), недорого.
Тел. 3-52-18.

(14, 16, 19-30, 2 ноября - 14, 16).

Море юмора, великолепный букет актеров: А.Панкратов-Черный, Вера Глаголева, Лариса Удовиченко в новой российской комедии

УСТРИЦЫ ИЗ ПОЗАННЫ О "разборках" частной фирмы, бывших закадычных друзей...
(10, 12, 18, 2 ноября - 10, 12).

Только в кинотеатре имени Н.Островского! Впервые в городе! 2 ноября творческая встреча-концерт с популярным актером театра и кино Дмитрием Харатьяном
(18-10).

ЗАЛ "ЛЮБУС", новая очень смешная американская комедия

СОЛДАТЫ НА ОТДЫХЕ (9-10, 11, 15, 17, 19).

Из истории государства Российского. Исторический фильм

ВАСИЛИЙ БУСПАЕВ (13).

ВИДЕОЗАЛ "КОМЕТА". Семейные киносеансы

МУЛЬТСБОРНИК (10-20, 12-20).

Одесская киностудия представляет художественный фильм

И ЧЕРТ С НАМИ (14-20, 16-20, 18-20).

КОЛЛЕКТИВ Прокопьевского горнотехнического колледжа скорбит по поводу смерти преподавателя специализации

САМАРИНА
Василия Тимофеевича

и выражает соболезнование родным и близким покойного.

АДМИНИСТРАЦИЯ, профсоюзный комитет, трудящиеся шахты "Красный уголек" выражают глубокое соболезнование родным и близким погибшего в шахте проходчика

* **ГРАЦЕНКО**
Сергея Михайловича.

КОЛЛЕКТИВ головного территориально-медицинского объединения выражает глубокое соболезнование заместителю главного врача Камзыкаковой Надежде Петровне по поводу смерти ее брата

Владимира Петровича.

За содержание объявлений редакция ответственности не несет. За справками обращаться к рекламодателям.

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000,
ГСП ПРОКОПЬЕВСК,
УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ, 11-А

Телефоны:

зам.редактора - 2-47-94; ответ.секретаря - 2-34-75; отдела фотоиллюстраций - 2-28-20; отделов редакции; общественно-политической жизни - 2-29-13; промышленности - 2-28-22; социально-бытовых проблем - 2-28-07; городской жизни - 2-28-93; отдела писем - 2-28-20; бухгалтерии и отдела объявлений - 2-34-77.

Объем 1 п. л.

Отпечатано офсетным способом на полиграфической базе акционерной издательско-полиграфической компании "Пласт-1". Тел. 2-28-05. Индекс 51919 Заказ 336 Тираж 26500 экз. Подписано в печать 1 ноября в 17-00

Редактор
В. М. ГУЖВЕНКО